

**Комплексний звіт
кафедри методики викладання германських мов
за підсумками наукової, науково-технічної та
інноваційної діяльності
за I півріччя 2021 р.**

1. Інформація з виконання науково-дослідної роботи на кафедрі за I півріччя 2021 р.

Тема НДР кафедри на 2020-2022 рр. – «Підвищення якості вищої педагогічної іншомовної освіти як результат рефлексії в освітньому процесі».

Підрозділи:

1. Формування ціннісних орієнтацій майбутніх учителів германських мов засобами художньої літератури.

2. Формування соціокультурної компетентності майбутніх учителів германських мов як результат рефлексії під час ознайомлення з культурними реаліями англійських та німецькомовних країн.

3. Використання сучасних моделей навчання германських мов з метою організації зворотного зв'язку у ВНЗ.

4. Організація рефлексії в навчанні германських мов здобувачів вищої освіти з особливими освітніми потребами.

В межах тем індивідуальних досліджень викладачів скеровувалась робота студентів в напрямку теми кафедри. Викладачі кафедри разом з викладачами кафедри германської філології працювали в напрямку наукових досліджень в галузі філології, міжкультурної комунікації, перекладознавства, методики навчання англійської та німецької мов та літератури країни, мова якої вивчається на різних етапах.

З методики ними досліджувалися умови формування професійної компетентності здобувачів вищої педагогічної освіти (Баранцова І.О., Мілько Н.Є., Денисенко Н.В.), вивчалася науково-методична література, аналізувалися можливості застосування інноваційних методів навчання в курсі вивчення англійської та німецької мов та методики їх навчання, разом зі студентами систематизувалися отримані теоретичні матеріали, розроблялися системи й комплекси вправ з використання досліджених методів навчання мови, експериментально перевірялася їх дієвість на практиці (МДПУ імені Богдана Хмельницького) (Коноваленко Т.В., Матюха Г.В., Надольська Ю.А., Гахарія К.В.).

Викладачі кафедри аналізували різні підходи до навчання англійської мови як іноземної (Баранцова І.О., Котлярова В.Ю., Ткач М.В.), досліджували формування комунікативної компетентності здобувачів вищої освіти (Байтерякова Н.Ю.), навчання студентів аудіювання, виразного читання англійською мовою (Рябуха Т.В., Гостіщева Н.О.), формування фонетичної компетентності студентів (Рябуха Т.В., Гостіщева Н.О., Зіненко Н.В., Гурова Т.Ю.), навчання англійської мови учнів з особливими освітніми потребами (Матюха Г.В.).

Спільними зусиллями кафедри методики викладання германських мов та кафедри германської філології було проведено студентську конференцію. На правах керівника теми науково-дослідної роботи кафедри доцент Матюха Г.В. **29 квітня 2021 року** організувала і провела III Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію (формат проведення: онлайн) «**Сучасна філологія: наукові проблеми та їх дослідження**» за допомогою Skype-платформи:

Робота конференції відбулася за **секціями**:

1. Проблеми сучасного мовознавства.
2. Сучасне літературознавство у світлі новітніх наукових досліджень.
3. Інноваційні технології у теорії та практиці навчання мови і літератури.
4. Проблеми перекладу в сучасному суспільстві.
5. Міжкультурна комунікація: комунікативно-когнітивні аспекти.

За матеріалами конференції підготовлено **збірник наукових праць студентів** «Студентські наукові студії. Збірник наукових праць студентів. – Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2021. – 244 с.» (головним редактором збірника є викладач кафедри германської філології Куликова Л.А.).

Завідувач кафедри **Гуров С.Ю.** 24.02.2021 р. захистив **дисертацію** на здобуття наукового ступеня **доктора педагогічних наук** (диплом ДД № 011134 від 15.04.2021 р.) за спеціальністю 13.00.07 – теорія і методика виховання в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля. Тема дисертації: «Формування духовно-моральних цінностей студентів гуманітарних спеціальностей засобами художньої літератури».

Викладачам кафедри **Надольській Ю.А.** (Міністерство освіти і науки, Рішенням вченої ради МДПУ імені Богдана Хмельницького, протокол №11 від 29.01.2021 р.) та **Баранцовій І.О.** (Міністерство освіти і науки, Рішенням вченої ради МДПУ імені Богдана Хмельницького, протокол №12 від 26.02.2021 р.) присвоєно вчене звання **доцента**.

Упродовж I півріччя 2021 року викладачами кафедри було проведено **такі заходи з науково-методичної діяльності**:

1. 24 лютого 2021 р. Олена Галицька, вчитель вищої категорії англійської мови ліцею № 5 Мелітопольської міської ради Запорізької області, голова Мелітопольського міського методичного об'єднання вчителів англійської мови, переможець програми Fulbright “Teaching Excellence”, провела майстерню “Task-Based Language Learning” для здобувачів вищої освіти, тематика якої відображає сучасні тенденції у методиці навчання іноземних мов.

2. В рамках III Відкритого освітньо-наукового форуму «КЛАСИЧНА НАУКА ДЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» 23 березня 2021 р. на філологічному факультеті доцентами кафедри методики викладання германських мов Тарасенко Т.В., Матюхою Г.В., Коноваленко Т.В. та здобувачкою вищої освіти магістратури Павленко А.В. було організовано і проведено майстер-клас «Інтегрований розвиток критичного, системного і творчого мислення учнів на уроках англійської мови» для вчителів англійської мови закладів середньої освіти Запорізької області.

3. На філологічному факультеті у рамках співпраці з управлінням освіти Мелітопольської міської ради Запорізької області 07.04.2021 року доцентами кафедри методики викладання германських мов Тарасенко Т.В. та Надольською Ю.А. було проведено навчально-методичний семінар «Використання сучасних освітніх технологій в навчальному процесі з іноземної мови у закладах середньої освіти в період карантину». У семінарі взяли участь здобувачі вищої освіти філологічного факультету спеціальностей «Середня освіта (Мова і література (англійська))», «Середня освіта (Мова і література (німецька))», «Середня освіта (Англійська мова і література)»; учителі шкіл міста і Мелітопольського району.

4. У рамках співпраці з управлінням освіти Мелітопольської міської ради Запорізької області 05.04.2021 року доцентом кафедри методики викладання германських мов Матюхою Г.В. і вчителем англійської мови ЗОШ №4 Кожасвою А.С. було проведено навчально-методичний семінар з теми «Використання медіа контенту в навчанні здобувачів англійської мови» в режимі онлайн. У семінарі взяли участь здобувачі вищої освіти філологічного факультету спеціальностей «Середня освіта (Мова і література (англійська))», «Середня освіта (Мова і література (німецька))», «Середня освіта (Англійська мова і література)»; учителі шкіл міста і Мелітопольського району.

5. У рамках реалізації Стратегії комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 рр. на філологічному факультеті Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького 26.05.2021 року гарантами освітньої програми «Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша – англійська» бакалаврського та магістерського рівнів Тарасенко Т.В. і Коноваленко Т.В. та студентами, що навчаються за цією освітньою програмою Тарасенко Марією (бакалавр) і Павленко Анастасією (магістр) було підготовлено та проведено Круглий стіл «Міжкультурна толерантність як запорука євроінтеграції». До участі у заході були залучені студенти молодших курсів філологічного факультету, частина з яких була присутня online.

Викладачами кафедри опубліковано **21** стаття та теза, зокрема: **3** публікації у фахових виданнях, **2** – у міжнародних виданнях, **16** – інших публікацій та **11** статей підготовлено до друку.

1.1. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на кафедрах у межах робочого часу викладачів.

№ з/п	Назва теми НДР, кафедра, науковий керівник	Термін виконання		Результати, значущість
		почато к	кінець	
	Тема кафедри: «Підвищення якості вищої педагогічної іншомовної освіти як	2020 р.	2022 р.	Впровадження (спільний пілотний проект Британської Ради в Україні та Міністерства освіти і

результат рефлексії в освітньому процесі».			науки України) експериментального програмного курсу «Нова типова програма «Методика навчання англійської мови» для майбутніх учителів».
Науковий керівник: кандидат педагогічних наук, доцент Матюха Г.В.			

1.2. Опис найбільш ефективних розробок, відкриттів, роботи зі значним економічним і соціальним ефектом та інформацією щодо реалізації їх результатів за формою:

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано ВНЗ/науковою установою від впровадження (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено співпрацю для подальшої роботи тощо)

1.3. Конкурентоспроможні прикладні розробки та новітні технології за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки із зазначенням підприємств і організацій, які можуть бути зацікавлені у їх використанні.

1.4. Інформація про діяльність з комерціалізації науково-технічних розробок за формою:

ПІБ НПП	Назва розробки (наявність охоронного документу)	Замовник (назва суб'єкта, адреса)	Початок і кінець розроблення	Вартість (загальна сума, тис. грн.)	Джерела фінансування			Наявність укладення договору про передачу розробки				
					Бюджетні	Власні кошти	Кошти	Назва	Сума договору	Результат впровадження	Джерело фінансування (власні,	
Доцент	Отримання	Покуса	12-	6 105	—	+						

Матюха Г.В.	свідотства про реєстрацію авторського права на твір наукового характеру для проведення науково-методичного семінару «Підвищення якості іншомовної освіти як результат організації рефлексії засобами Інтернет платформ»	І.М., вчитель англійської мови, завуч ЗОШ №23 м. Мелітополь	13.04. 2021 р. Протягом 2021 року (коли буде отримано патент)	грн									
Керівник: доцент Денисенко Н.В. Виконавці: доцент Насалевич Т.В., доцент Гуров С.Ю., доцент Коноваленко Т.В., доцент Надольська Ю.А., доцент Гурова	Подання на авторський патент на проведення науково-практичного семінару «Формування інфомедійної грамотності у школярів та студентів на заняттях з англійської мови»		Протягом 2021 року (коли буде отримано патент)										

<p>Т.Ю., доцент Баранцова І.О., доцент Тарасенко Т.В., доцент Матюха Г.В., старший викладач Мілько Н.Є., старший викладач Байтерякова Н.Ю., старший викладач Рябуха Т.В., старший викладач Зіненко Н.В., асистент Куликова Л.А., асистент Гахарія К.В.</p>								
--	--	--	--	--	--	--	--	--

1.5. Відомості про наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями (договори, участь у виставках, кількість грантів та інше).

Продовжується співпраця з Британською Радою в Україні в рамках спільного проекту Британської Ради в Україні та Міністерства освіти і науки України «Шкільний вчитель нового покоління». У межах проекту викладачі кафедри брали участь у дискусіях, інтерактивних семінарах, круглих столах, літніх і зимніх школах-тренінгах, здійснювали експериментальну роботу.

Проведено моніторинг ефективності програми з Методики навчання англійської мови, що впроваджується.

Викладачі кафедри брали участь у зарубіжних науково-методичних і наукових конференціях (Польща та Туреччина: Котлярова В.Ю., Ткач М.В., Тарасенко Т.В., Баранцова І.О.).

Готується до друку спільна публікація Баранцової І.О. з закордонними партнерами в наукометричній базі даних Скопус, а саме стаття «COMPARATIVE ANALYSIS OF FOREIGN STANDARDS OF TEACHING AND LEARNING A FOREIGN LANGUAGE IN THE CONTEXT OF MODERN SPECIALIST'S COMPETENCE» в журналі Language, Linguistics, Literature (ISSN: 0128-5157) з Мазор Т. (вчитель-вихователь інтернаціональної школи TreeHouse International School, **Герцлія,????** Ізраїль).

Участь завідувачем кафедри Гуровим С.Ю. у Літній школі «Принципи та цінності ЕС: різноманіття та інклюзія в освіті для сталого розвитку» за проектом Жана Моне.

Наш університет виступив співорганізатором заходів в Республіці Молдова IVth, Vth, VIth Debate World Championship. У 2021 році тричі команда студентів філологічного факультету “Persuasion”, до складу якої увійшли студентки IV курсу Дарія Харіна і Надія Соломонова та студент I курсу магістратури Олександр Бруснік під керівництвом доцента Коноваленко Т.В., виборола перше і два других місця (захід проводиться за підтримки Посольства США в Республіці Молдова).

У складі команди викладачів Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького (доц. Коноваленко Т.В., доц. Гончарова О.А., доц. Павленко О.М. та старший викладач Яковенко А.С.) на чолі з ректором проф. Солоненко А.М. взяли участь у заходах Програми вдосконалення викладання у вищій освіті України (Ukraine Higher Education Teaching Excellence Programme). Ця Програма була ініційована Британською Радою в Україні у партнерстві з Інститутом вищої освіти НАПН України, Advance HE (Велика Британія) та підтримується Міністерством освіти і науки України і Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти. Мета Програми – підвищення якості вищої освіти України шляхом розвитку інституційної спроможності університетів України щодо вдосконалення викладання і навчання. Викладачі нашого університету презентували на конкурс проект створення інноваційно-професійного середовища «Teaching Excellence Hub» та у січні 2021 р. представили стратегію його розвитку.

У лютому 2021 р. разом з командою, яку очолював доцент кафедри Коноваленко Т.В., закінчили реалізацію грантової заявки «Створення Хабу інфомедійно-грамотних громадян» (грант на суму 2750,09 доларів США), виконуваний спільно з громадською організацією «Ком'юніті плюс».

Доцент Коноваленко Т.В. була номінована Посольством США в Україні до участі в онлайн-курсі «Using Educational Technology in the English Language

Classroom» (20.04.-08.06.2021), який успішно пройшла і підвищила рівень професійної кваліфікації.

Доцент Коноваленко Т.В. була номінована Посольством США в Україні до участі у програмі IVLP.

Доцент Коноваленко Т.В. увійшла до складу редакційної колегії зарубіжного видання International Educational Research (США). Website: ideasspread.org.

Співпраця старшого викладача Лебедевої О.А. з Німецьким культурним центром Goethe-Institut в Україні в рамках спільних проектів з МОН України «Іспити у школах», «Мережа Goethe-тренерів» <https://www.goethe.de/ins/ua/uk/spr/unt/for/gia/nfd/utn.html>

Продовжено членство у міжнародній асоціації вчителів англійської мови TESOL (Teachers of English to Speakers of other languages). Асистенти кафедри Харченко Т.І. та Гостіщева Н.О. взяли участь у міжнародному форумі "Young Researchers in the Global World: Modern Perspectives", з публікацією тез доповіді на тему "Art technologies in language teaching at university".

1.6. Підвищення кваліфікації викладачів, стажування (установа, термін), закордонні відрядження.

1) Доцент Гуров С.Ю. (Довідка № 2225/01 від 31.12.2020 р.), доцент Гурова Т.Ю. (Довідка № 2229/01 від 31.12.2020 р.), доцент Котлярова В.Ю. (Довідка № 2224/01 від 31.12.2020 р.) та доцент Надольська Ю.А. (Довідка № 1214/01 від 31.12.2020 р.) пройшли науково-педагогічне стажування при кафедрі англійської мови та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини з 17 лютого по 29 травня 2020 року тривалістю 540 годин (18 кредитів) (Наказ ректора університету №178 о/д від 17.02.2020 р.).

2) Доцент Тарасенко Т.В., асистент Гостіщева Н.О., асистент Харченко Т.І. проходять науково-педагогічне стажування в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини на кафедрі англійської мови та методики її навчання з «11» грудня 2020 року по «11» червня 2021 року.

3) Старший викладач Фесенко Є.В., асистент Єпіфанцева Л.А. проходять науково-педагогічне стажування в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини на кафедрі теорії і практики іноземних мов з «11» грудня 2020 року по «11» червня 2021 року.

4) Доцент Гуров С.Ю. підвищив кваліфікацію та пройшов міжнародне наукове стажування за програмою «FUNDRAISING AND ORGANIZATION OF PROJECT ACTIVITIES IN EDUCATIONAL ESTABLISHMENTS: EUROPEAN EXPERIENCE» при Zustricz Foundation (Польща), Career Development Center of NGO Sobornist (Україна), Luhansk Regional Institute of Postgraduate Pedagogical Education (м. Луганськ, Україна) з 24 квітня 2021 р. по 30 травня 2021 р. кількістю 180 годин (6 кредитів) (сертифікат № SZFL-000059).

5) Доцент Коноваленко Т.В. за результатами конкурсного відбору та номінування Посольством США в Україні пройшла підготовчий курс «OPEN

Orientation Course» (01.03.-12.04.2021) та повний курс «Using Educational Technology in the English Language Classroom» (20.04.-08.06.2021).

6) Доцент Коноваленко Т.В. взяла участь у науково-методичному семінарі-тренінгу «Зовнішня політика і комунікації в ЄС» у межах проєкту Центра досконалості Жана Моне програми Erasmus+ Європейського Союзу «Поглиблений розвиток європейських студій в Україні: міждисциплінарний підхід» (17.04.-24.04.2021) – 60 годин, сертифікат № 039/21.

7) Доцент Коноваленко Т.В. пройшла серію онлайн-майстерень "E-TOOL" від TEACHING ONLINE OPPORTUNITY LAB за сприяння A.S. Hornby Educational Trust та координації Британської Ради (21.04.-23.04.2021) – 20 годин.

8) Доцент Коноваленко Т.В. успішно пройшла тренінг для керівників експертних груп Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти обсягом 30 годин (1 кредит ЄКТС), реєстраційний № 0255/2021(173). Сертифікат видано 25 травня 2021 року.

9) Доцент Баранцова І.О. проходила стажування при кафедрі англійської мови та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини з 16 листопада по 29 грудня 2020 р. тривалістю 180 годин (6 кредитів). Довідка № 2212/01 від 31.12.2020 р.

10) Старший викладач Лебедева О.А. отримала Свідоцтво про присвоєння звання Goethe-Trainer in Ukraine – тернера Goethe-Institut в Україні з розробки і проведення заходів з підвищення кваліфікації вчителів німецької мови (м. Київ, 22.02.2021 р.).

11) Старший викладач Лебедева О.А. взяла участь в онлайн семінарі Goethe-Institut з методики викладання німецької мови на тему «Interkulturelle Landeskunde 1: Landeskunde im Fremdsprachenunterricht», 27.03.2021 р. (8 год.).

12) Старший викладач Лебедева О.А. взяла участь в онлайн семінарі Goethe-Institut з методики викладання німецької мови на тему «Interkulturelle Landeskunde 2: Landeskundliche und kulturbezogene Lernziele», 10.04.2021 р. (8 год.).

13) Старший викладач Лебедева О.А. керувала онлайн курсом Goethe-Institut з методики викладання німецької мови на тему «Einsatz der deutschsprachigen Periodika im DaF-Unterricht», 17.05.-26.05.2021 р. (8 год.).

1.7. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів (участь у конференціях, конкурсах, олімпіадах).

На кафедрі працює студентський науковий гурток «Лінгвістичні студії». Науковий керівник – доцент Котлярова Вікторія Юріївна. Староста – Стрельніченко Анастасія Олегівна (студентка II курсу, 119-ф групи, спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова і література (англійська))).

Участь студентів у конференціях:

№ з/п	Назва конференції	Прізвища учасників	Статус конференції (міжнародні, всеукраїнські,	Дата і місце проведення	Форма участі (тези, доповідь
-------	-------------------	--------------------	--	-------------------------	------------------------------

			інтернет-конференції, міжвузівські)	конференції	, тощо)
1.	«Сучасна філологія: наукові проблеми та їх дослідження»	Аксютюнок О.Е., Арзамасцева Г.О., Істоміна П.В., Лаврентьєв В.Р., Францева Н.О., Черняк Є.Б., Йоркіна Н.В., Баранцов Є.В., Прокоф'єва О.А., Азізова Х.С., Бруснік О.К., Буякова Є.І., Василенко Г.С., Віхляєва А.С., Дерезіна А.І., Дяковська І.Д., Журавльова Л.С., Калашник Ю.С., Киященко В.О., Костенко К.В., Кріпак Е.О., Лозова І.П., Малєва К.А., Мельник-Набатова Н.В., Павленко А.В., Пересада К.Г., Салтан А.С., Соколова А.Ю., Третьяк А.М., Філоненко А.О., Фурсова Л.Л., Шепельова В.В., Радченко К.В., Фалько М.О., Фалько Н.М., Маруніна В.П., Дуброва А.А., Куликова А.С.,	III Всеукраїнська студентська науково-практична конференція	29 квітня 2021 року, м. Мелітополь	Тези, доповідь

		Подовіннікова А.С., Косьмін В.О., Яременко А.Є., Зіненко М.О., Панова В.В., Башева О.М., Барановська В.В., Мура М.О.			
2.	«Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі»	Лозова І.П.	X Міжнародна наукова конференція	31 березня 2021 року, м. Мелітополь, МДПУ ім. Б.Хмельницького	Очна, доповідь, стаття
3.	«Проблеми викладання іноземних мов у закладах вищої освіти»	Азізова Х.С.	I Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція	20 травня 2021 року, м. Мелітополь, Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного	Очна, доповідь, тези
4.	«Science, Research, Development, Pedagogy»	Дерезіна А.І.	Міжнародна науково-практична конференція	30.03.2021-31.03.2021, Варшава, Польща	Стаття
5.	«Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі»	Бруснік О.К.	X Міжнародна наукова конференція	31 березня 2021	Стаття

	ня мови в полі-культурному просторі»			року, м. Мелітополь	
б.	«Концептуальні проблеми функціонування мови в полі-культурному просторі»	Вишнева-Ільїна К.С.	X Міжнародна наукова конференція	31 березня 2021 року, Мелітополь	Тези

Наукові публікації студентів:

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співавтори
Аксютюнок О.Е., Лаврентьєв В.Р., Журавльова Л.С.	Тези конференції	Студентські наукові студії. Збірник наукових праць студентів. – Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2021. – 244 с.		Коноваленко Т.В.
Арзамасцева Г.О., Істоміна П.В., Францева Н.О., Черняк Є.Б., Йоркіна Н.В., Баранцов Є.В., Прокоф'єва О.А., Фурсова Л.Л., Радченко К.В., Фалько М.О., Фалько Н.М.	Тези конференції	Студентські наукові студії. Збірник наукових праць студентів. – Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2021. – 244 с.		Баранцова І.О.
Азізова Х.С., Костенко К.В., Лозова І.П., Пересада К.Г., Соколова А.Ю.	Тези конференції	Студентські наукові студії. Збірник наукових праць студентів. – Мелітополь: МДПУ ім. Богдана		Матюха Г.В.

		Хмельницького, 2021. – 244 с.		
Бруснік О.К., Василенко Г.С., Віхляєва А.С., Дерезіна А.І., Кріпак Е.О., Малева К.А., Мельник-Набатова Н.В., Павленко А.В., Салтан А.С., Філоненко А.О., Шепельова В.В.	Тези конференції	Студентські наукові студії. Збірник наукових праць студентів. – Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2021. – 244 с.		Тарасенко Т.В.
Буякова Є.І., Дяковська І.Д., Калашник Ю.С., Киященко В.О., Третяк А.М.	Тези конференції	Студентські наукові студії. Збірник наукових праць студентів. – Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2021. – 244 с.		Котлярова В.Ю.
Дьоміна В.	Літературний світ з Чарльзом Дікенсом	Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному поліетнічному суспільстві: Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції. Мелітополь, 2020. 270 с. С. 109-111.	0,1	Коноваленко Т.В.
Дьоміна В.	Творча манера Чарльза Дікенса: колоритні образи роману "Great	Мова. Свідомість. Концепт. Мелітополь, 2021 р. Вип. 11. 250 с. С. 112-117.	0,25	Коноваленко Т.В.

	Expectations”			
Дубяга С.	Потенціал занять з англійської мови щодо розвитку творчого мислення майбутніх вчителів початкової школи	Мова. Свідомість. Концепт. Мелітополь, 2021 р. Вип. 11. 250 с. С. 216-219.	0,15	Коноваленко Т.В.
Журавльова Л.	Методи удосконалення процесів пам'яті на уроках англійської мови	Мова. Свідомість. Концепт. Мелітополь, 2021 р. Вип. 11. 250 с. С. 219-224.	0,25	Коноваленко Т.В.
Лаврентьев В.	Мовний стиль Джерома Селінджера: аналіз фразеологічного складу	Сучасна філологія: наукові проблеми та їх дослідження. Студентські наукові студії. Збірник наукових праць студентів. – Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2021. – 244 с. С. 24-30.	0,25	Коноваленко Т.В.
Лозова І.П.	Формування професійної компетентності майбутніх учителів англійської мови в педагогічному виші	Збірник наукових праць «Мова. Свідомість. Концепт» (зб. наук. статей / відп. ред. О. Г. Хомчак. – Мелітополь: ФОП Однорог Т.В., 2021. – Вип. 11. – 250 с.) С. 184-189.	0,25	Матюха Г.В.
Азізова Х.С.	Принципи навчання учнів	Збірник матеріалів І Всеукраїнської	0,15	Матюха Г.В.

	старшої школи англomовного писемного мовлення	науково-практичної Інтернет-конференції «Проблеми викладання іноземних мов у закладах вищої освіти» . С.147-150.		
Дерезіна А.І.	Проблемне навчання як чинник розвитку мотивації до вивчення іноземної мови у середній школі	Herald pedagogiki. Nauka i Praktyka # 65 (03/2021). Warszawa, 2021. ISSN: 2450-8160. С. 6-9.	0,2	Тарасенко Т.В.
Бруснік О.К.	Мовна культура особистості як соціокультурний феномен	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей / відп. ред. О. Г. Хомчак. – Мелітополь: ФОП Однорог Т.В., 2021. – Вип. 11. – 250 с. С. 69-73.	0,2	Тарасенко Т.В.
Вишнева-Ільїна К.С.	Формування критичного мислення учнів на уроках німецької мови крізь призму інфомедійної грамотності	Мова. Свідомість. Концепт: зб.наук. статей/відп.ред. О.Г.Хомчак. Мелітополь: ФОП Однорог Т.В., 2021. Вип. 11. С. 230-234.	8/0,33	Надольська Ю.А.

Активна наукова робота викладачів кафедри проводиться також зі студентами заочної форми навчання, вони стали учасниками проведеною кафедрою Всеукраїнської конференції, їх тези та статті надруковано в науковій збірці праць, доповіді за їх науковими дослідженнями було заслухано на секційних засіданнях конференції.

Старший викладач Фесенко Є.В. готувала студентку IV курсу, 127-ф групи Вишневу-Ільїну К.С. до участі у Всеукраїнській студентській олімпіаді з німецької мови.

Доцент Баранцова І.О. керувала конкурсними науковими роботами студента 2 курсу магістратури Баранцова Євгенія: Конкурс перекладу, організований кафедрою прикладної лінгвістики, порівняльного мовознавства та перекладу факультету іноземної філології НПУ ім. М. Драгоманова, а також Всеукраїнський конкурс художнього перекладу до дня народження Миколи Вінграновського Чорноморського національного університету імені Павла Могили (номінація: поезія). Отримано сертифікати за участь у конкурсах.

Під керівництвом старшого викладача кафедри Лебедєвої О.А. студентку Вишневу-Ільїну К.С. (гр. 127-ф) залучено до участі:

- в онлайн семінарі з методики викладання німецької мови на тему «Interkulturelle Landeskunde 1: Landeskunde im Fremdsprachenunterricht», 27.03.2021 (8 год.);

- в онлайн семінарі з методики викладання німецької мови на тему «Interkulturelle Landeskunde 2: Landeskundliche und kulturbezogene Lernziele», 10.04.2021 (8 год.);

- в онлайн курсі з методики викладання німецької мови на тему «Einsatz der deutschsprachigen Periodika im DaF-Unterricht», 17.05.-26.05.2021 (8 год.).

Доцент Коноваленко Т.В. консультувала аспірантів Бондар Н.В., Рутковського М.С. та Рутковську А.М. щодо написання дисертаційних досліджень, готувала до виступів на Міжнародних конференціях та до публікації результатів наукових досліджень.

1.8. Інформація про заходи, що здійснювались з науковими установами НАН та галузевих академій наук України, з підприємствами.

1.9. Інформація про заходи з наукової та науково-технічної діяльності, здійснені спільно з облдержадміністраціями.

1.10. Відомості щодо виділення місцевими органами влади бюджетних коштів на проведення наукових досліджень та розробок.

1.11. Нові форми організації наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності.

З метою визначення теоретичних засад модернізації й популяризації філологічної освіти використовується метод аналізу й узагальнення літературних джерел з означеної проблеми, аналізу: існуючого досвіду організації англійської освіти в Україні й інших країнах світу, розробка методичних і дидактичних матеріалів для застосування в освітньому процесі з навчання англійської мови у ЗВО. Організація навчання англійської мови, орієнтованого на особистість, підходу до навчання, під час якого висуваються нові стандарти і результати навчання, виявляється готовність до інновацій, спроба соціалізації слухачів у новому оточенні, де вони можуть подолати

мовленнєвий бар'єр, удосконалити усне мовлення англійською мовою, отримати мотивацію на подальше вивчення англійської мови, проявити себе у новому мовному середовищі, продемонструвати свої таланти і здібності англійською мовою. Ми робимо практичний акцент на реалізацію знань, отриманих слухачами в навчальних закладах різного рівня з метою їх різнобічного розвитку й виховання. Велика увага приділяється ознайомленню студентів з цінностями, традиціями і звичаями українського народу й народів-носіїв англійської мови, вихованню в них почуття патріотизму і толерантності.

1.12. Відомості щодо поліпшення рівня інформаційного забезпечення наукової діяльності, доступу до електронних колекцій наукової періодики та баз даних провідних наукових видавництв світу про патентно-ліцензійну діяльність.

Публікації викладачів кафедри внесені в науковий електронний репозитарій МДПУ імені Богдана Хмельницького – EPrints.

Викладачі кафедри зареєстровані в таких наукометричних базах даних, як Google Scholar, ORCID, ResearchID та ResearchGate:

1. Доцент Баранцова І.О.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com.ua/citations?user=oTwp1ksAAAAJ&hl=ru>

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0002-8660-8089>

– ResearchID:

<http://www.researcherid.com/rid/D-1075-2018>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Irina_Barantsova2

2. Асистент Гостіщева Н.О.

– Google Scholar:

https://scholar.google.com/citations?hl=ru&user=8DgrR4QAAAAJ&authuser=1&scilu=&scisig=AMstHGQAAAAAWzENvV2MzWRtyeTQsaanBqBJ3tfRtlp&gmla=AJsN-F7HR6Ykc7DTaB3cSxMNDIjdtInQzHFC1cx3ZYsT40q4V8C_OGd0DdFvDwHjft_Y_rUhVStITWUsES6zT_HNpXHddVO4WHc0YAqFla8C0AHtzR9yNX10Vyl4MYsedG4SLJcBb3D0_jWS_pTNxUbqOT1j_ITwQ&sciund=10131052152159351483

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0001-7076-0898>

– ResearchID:

<http://www.researcherid.com/rid/E-4948-2018>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Hostishcheva_Nataliia

3. Доцент Гуров С.Ю.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com/citations?user=IGBlmt0AAAAJ&hl=en&authuser=3>

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0002-9456-0046>

– ResearchID:

<http://www.researcherid.com/rid/D-5698-2018>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Sergiy_Gurov

4. Доцент Гурова Т.Ю.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com/citations?user=WsW3qnwAAAAJ&hl=ru>

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0002-9599-6749>

– ResearcherID:

<https://publons.com/researcher/1967519/tatiana-tg-gurova/>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Tatiana_Gurova2

5. Асистент Єпіфанцева Л.А.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.ru/citations?hl=ru&user=ko5sXssAAAAJ>

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0003-4686-0121>

– ResearcherID:

<https://publons.com/researcher/3729717/larysa-yepifantseva/>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Larysa_Epifantseva

6. Доцент Коноваленко Т.В.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&authuser=2&user=nSq05iIAAAA>

J

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0003-4867-324X>

– ResearcherID:

<http://www.researcherid.com/rid/D-5286-2018>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Tetiana_Konovalenko3

7. Доцент Котлярова В.Ю.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com.ua/citations?user=EB3C5TkAAAAJ&hl=ru>

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0002-1147-6069>

– ResearcherID:

<http://www.researcherid.com/rid/D-8216-2018>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Victoria_Kotliarova

8. Старший викладач Лебедєва О.А.

– Google Scholar:

https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=ru&authuser=2&user=nq6NSeQAAAAJ

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0001-8882-313X>

– ResearcherID:

<http://www.researcherid.com/rid/H-1943-2018>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Olena_Lebyedyeva

9. Доцент Матюха Г.В.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=spTrNgcAAAAJ>

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0002-2310-9901>

– ResearcherID:

<http://www.researcherid.com/rid/D-8955-2018>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Halyna_Matiukha

10. Доцент Надольська Ю.А.

– Google Scholar:

[https://scholar.google.com/citations?hl=ru&view_op=list_works&authuser=1&gmla=AJsN-F6f83M8K9ExOJJu8DfwX-L8S4eHnAJPKFwnxFItjZzy0dh7HK-dV9c5ZAmpuFvR6TvQTwDkJ7lqQs66MR2enWWzki1CnASx2qzrHOM2h6bNB-taxlSAH-](https://scholar.google.com/citations?hl=ru&view_op=list_works&authuser=1&gmla=AJsN-F6f83M8K9ExOJJu8DfwX-L8S4eHnAJPKFwnxFItjZzy0dh7HK-dV9c5ZAmpuFvR6TvQTwDkJ7lqQs66MR2enWWzki1CnASx2qzrHOM2h6bNB-taxlSAH-HeR4PBBmfqwP1W2K5oG92Yyt4MyOgzHc8zNOVcjA&user=qWzbeOYAAAAJ)

[HeR4PBBmfqwP1W2K5oG92Yyt4MyOgzHc8zNOVcjA&user=qWzbeOYAAAAJ](https://scholar.google.com/citations?hl=ru&view_op=list_works&authuser=1&gmla=AJsN-F6f83M8K9ExOJJu8DfwX-L8S4eHnAJPKFwnxFItjZzy0dh7HK-dV9c5ZAmpuFvR6TvQTwDkJ7lqQs66MR2enWWzki1CnASx2qzrHOM2h6bNB-taxlSAH-HeR4PBBmfqwP1W2K5oG92Yyt4MyOgzHc8zNOVcjA&user=qWzbeOYAAAAJ)

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0001-9519-8846>

– ResearcherID:

<https://publons.com/researcher/3738420/yuliia-nadolska/>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Yulia_Nadolska

11. Доцент Тарасенко Т.В.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com.ua/citations?user=neublPwAAAAJ&hl=ru>

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0003-0473-0775>

– ResearcherID:

<https://publons.com/researcher/3534537/tetiana-tetyana-tarasko/>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Tetiana_Tarasko

12. Старший викладач Ткач М.В.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com.ua/citations?user=w92fnXoAAAAJ&hl=ru>

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0003-4251-2349>

– ResearcherID:

<https://publons.com/researcher/1985436/marina-tkach/>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Maryna_Tkach

13. Старший викладач Фесенко Є.В.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com.ua/citations?user=ilNd98cAAAAJ&hl=ru>

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0002-2134-262X>

– ResearcherID:

<http://www.researcherid.com/rid/B-3871-2018>

14. Асистент Харченко Т.І.

– Google Scholar:

<https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=TqrZPoEAAAAJ&authuser=1&scilu=&scisig=AMstHGQAAAAAWlxtDGz1tsphnTFzfQkVIndKNEjruxwJ&gmla=AJsN-F60->

[GV9C_Pbuod7tS_ZAovuiAzyU3d8vY9K9p8rCtkSsDD0x69Hs4zIFV03utt4piKjYP](https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=TqrZPoEAAAAJ&authuser=1&scilu=&scisig=AMstHGQAAAAAWlxtDGz1tsphnTFzfQkVIndKNEjruxwJ&gmla=AJsN-F60-GV9C_Pbuod7tS_ZAovuiAzyU3d8vY9K9p8rCtkSsDD0x69Hs4zIFV03utt4piKjYP)

[XrpqJHGda0zPivuQmlXt2xZZuFHPyys-n-F7jasMqoUv9Wi6aBrPYbF5qBqAjmIrm3IPId7mutlorcO6TZ2HxRXw&sciund=12608275737891630197](https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=TqrZPoEAAAAJ&authuser=1&scilu=&scisig=AMstHGQAAAAAWlxtDGz1tsphnTFzfQkVIndKNEjruxwJ&gmla=AJsN-F60-XrpqJHGda0zPivuQmlXt2xZZuFHPyys-n-F7jasMqoUv9Wi6aBrPYbF5qBqAjmIrm3IPId7mutlorcO6TZ2HxRXw&sciund=12608275737891630197)

– ORCID:

<https://orcid.org/0000-0002-9228-4658>

– ResearcherID:

<https://publons.com/researcher/1956474/tatiana-kharchenko/>

– ResearchGate:

https://www.researchgate.net/profile/Kharchenko_Tetiana

На даний момент в наукометричній базі даних **Google Scholar**:

- кандидата педагогічних наук, доцента **Баранцову І.О.** процитовано 56 разів (h-індекс становить – 5; i10-індекс становить – 3);
- кандидата педагогічних наук, доцента **Коноваленко Т.В.** процитовано 55 разів (h-індекс становить – 4; i10-індекс становить – 1);
- кандидата педагогічних наук, доцента **Матюху Г.В.** процитовано 31 раз (h-індекс становить – 4);
- доктора педагогічних наук, доцента **Гурова С.Ю.** процитовано 31 раз (h-індекс становить – 2);
- кандидата педагогічних наук, доцента **Надольську Ю.А.** процитовано 28 разів (h-індекс становить – 3);
- кандидата педагогічних наук, доцента **Гурову Т.Ю.** процитовано 25 разів (h-індекс становить – 3);
- асистента **Гостіщеву Н.О.** процитовано 23 рази (h-індекс становить – 3);
- кандидата педагогічних наук, доцента **Тарасенко Т.В.** процитовано 22 рази (h-індекс становить – 2);
- кандидата педагогічних наук, доцента **Котлярову В.Ю.** процитовано 21 раз (h-індекс становить – 2; i10-індекс становить – 1);
- старшого викладача **Ткач М.В.** процитовано 19 разів (h-індекс становить – 3);
- асистента **Єпіфанцеву Л.А.** процитовано 14 разів (h-індекс становить – 1; i10-індекс становить – 1);
- старшого викладача **Фесенко Є.В.** процитовано 5 разів (h-індекс становить – 1);
- асистента **Харченко Т.І.** процитовано 3 рази (h-індекс становить – 1).

Отримано 4 свідоцтва на авторське право в Україні на:

1) Баранцова І.О., Коноваленко Т.В., Матюха Г.В., Гармаш О.Л., Байтерякова Н.Ю., Авраменко К.В., Мілько Н.Є., Денисенко Н.В., Рябуха Т.В., Гостищева Н.О., Гурова Т.Ю., Харченко Т.І., Зіненко Н.В., Котлярова В.Ю., Ткач М.В., Надольська Ю.А., Куликова Л.А., Камишова Т.М., Насалевич Т.В., Гуров С.Ю., Акулова Н.Ю., Тарасенко Т.В. Свідоцтво № 102780 (дата реєстрації – 23.02.2021 р.). Колективна монографія «Нові перспективи в англійській філології та навчанні англійської мови».

2) Єпіфанцева Л.А., Надольська Ю.А. Свідоцтво № 104572 (дата реєстрації – 17.05.2021 р.) на навчальний посібник «Лінгвокраїнознавство німецькомовних країн» (Твір оприлюднено: Опублікування: Єпіфанцева Л.А. Лінгвокраїнознавство німецькомовних країн: навчальний посібник / Л.А. Єпіфанцева, Ю.А. Надольська. – Мелітополь: ФОП Однорог Т.В., 2020. – 134 с.).

3) Матюха Г.В. Свідоцтво № 104573 (дата реєстрації – 17.05.2021 р.). Літературний письмовий твір наукового характеру «Науково-методичний семінар: «Підвищення якості іншомовної освіти як результат організації рефлексії засобами Інтернет платформ»».

4) Тарасенко Т.В. Свідоцтво № 103088 (дата реєстрації – 10.03.2021 р.) на навчальний посібник «History and Culture of English-Speaking Countries».

1.13. Розвиток матеріально-технічної бази з наведенням даних про потреби в унікальних наукових приладах та обладнанні іноземного виробництва за формою:

Назва приладу (українською мовою та мовою оригіналу), марка, фірма виробник, країна походження	Обґрунтування потреби закупівлі приладу (обладнання) в розрізі наукової тематики, що виконується науковою установою	Вартість
Колонки Sven357 бюдж.	Прослуховування аудіоматеріалів, відео, уривків з фільмів, телепрограм іноземною мовою	400,00
Веб-камера A4 Tech РК-94 бюдж.	Онлайн проведення та транслявання практичних занять, інтерактивних семінарів, засідань круглого столу, захист проектів тощо	1428,00
Штатив д/камери універс. бюдж.	Онлайн проведення та транслявання практичних занять, інтерактивних семінарів, засідань круглого столу, захист проектів тощо з можливістю переміщення по корпусу факультету	422,00

1.14. Основні труднощі та недоліки в організації досліджень та впровадження, пропозиції щодо їх усунення.

Викладачі кафедри надсилали статті до журналу «Children & Schools». Oxford University Press, який зареєстровано в Базах даних **Scopus and Web of Science** (Proceedings of the Journal are located in the Databases Scopus and Web of Science), отримали підтвердження (друковані примірники) та електронні (в форматі pdf), проте виявилось, що цей журнал є не дійсним і в електронній базі даних **Scopus and Web of Science не існує**. З метою покращення підвищення публікаційної активності, викладачі кафедри рекомендують науковому відділу періодично ознайомлювати філологічний факультет з оновленими переліки наукових журналів, реєстрація яких у базах даних Scopus та Web of Science перевірена спеціалістами з бібліографії.

Брак коштів на участь у зарубіжних семінарах-практикумах, конференціях, публікації статей з індексом SCOPUS у зарубіжних наукових виданнях.

Увесь кадровий склад колективу з науковими ступенями та відповідними посадами задіяно у робочих групах з розробки та вдосконалення освітніх програм, що потребує значної витрати робочого часу в рамках виконання методичної та організаційної роботи (на розробку та постійне вдосконалення освітніх програм, запровадження сертифікатних програм, участь в організації профорієнтаційних та виховних заходів); все зазначене позбавляє викладачів можливості займатися науковою роботою у повній мірі.

Комерціалізація наукових розробок філологічного спрямування викликає труднощі, оскільки результати досліджень у мові та літературі роблять внесок переважно у сферу культури, а не в економіку держави.

Гостро стоїть проблема забезпеченості кафедри кандидатами і докторами філологічних наук. Виконання кандидатських і докторських дисертацій за напрямками, актуальними для роботи кафедри, може значно поліпшити якісний склад кафедри та якість її науково-дослідної роботи.

На особливу увагу також заслуговує міжнародна діяльність кафедри, яка, на жаль, обмежується окремими заходами.

Позитивно може вплинути на якість науково-дослідної роботи кафедри можливість викладачів стажуватися у закордонних закладах вищої освіти та інших установах.

2. Бібліографія статей, тез за формою згідно дсту Бюлетеня ВАК України № 5, 2009 р.

№	Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, країна , місто, рік)	Обс (др.а
Фахові статті				
1.	Лебедева О.А.	Формування у студентів-філологів іншомовних мовленнєвих навичок під час вивчення творів	Вісник Запорізького національного університету. Педагогічні науки. Запоріжжя, 2020. Випуск 1,	0,

		малої німецькомовної прози http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11827/	№ (3 (36)). С. 111-118. ISSN 2522-4360 (Index Copernicus)	
2.	Баранцова І.О.	ГРАМАТИЧНІ ТРУДНОЩІ ПРИ ПЕРЕКЛАДІ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИХ ТЕКСТІВ http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11798	«Філологічні трактати». Том 6, № 1', 2021. С. 85-90.	0,2
3.	Надольська Ю.А.	Інфо-медійна грамотність у контексті шкільної освіти http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11733	Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія: Філологія, 2 (46). 2020 р. С. 38-42. ISSN 2409-1154. Україна	15/0
<i>Подано до друку</i>				
1.	Котлярова В.Ю.	«Особливості функціонування конверсії як продуктивного способу словотвору в англійській літературі»	Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету. Мелітополь, 2021 (подано до друку)	0,
2.	Тарасенко Т.В.	Технології формування міжкультурної компетентності здобувачів вищої освіти на заняттях з англійської мови	Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету Серія: Педагогіка 1(24)', 2021. 119 с. (Мелітополь, 2021) (подано до друку)	0,
3.	Баранцова І.О.	CULTUROLOGICAL CHARACTERISTICS OF THE TEACHER'S IDEAL IN PEDAGOGICAL RESEARCH	Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Б. Хмельницького. Серія: Педагогіка (Мелітополь, 2021) (подано до друку)	0,
4.	Лебедева О.А.	Рефлексивний компонент професійної підготовки студентів-філологів на практичних заняттях з німецької	Вісник Запорізького національного університету. Педагогічні науки Запоріжжя, 2021. № 1 ISSN 2522-4360	0,

		мови у вищій школі	(Index Copernicus) подано до друку	
5.	Лебедева О.А.	Засоби формування рефлексивних умінь майбутніх учителів на практичних заняттях з німецької мови	Педагогіка формування творчої особистості у вищій і загальноосвітній школах: зб. наук. пр. Запоріжжя: КПУ, 2021. Вип. 76 ISSN 1992-5786 (Index Copernicus) подано до друку	0,
6.	Харченко Т.І.	Реалізація рефлексивного навчання англійської мови Фахова стаття	Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Серія: Педагогіка. – 2021. – №1(26). Фахове видання Index Copernicus Подано до друку	17/0
Міжнародні статті				
1.	Котлярова В.Ю.	«Особливості граматичних структур англійських наукових текстів та способи їх перекладу» http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11796/	Trends in science and practice of today: Abstracts of XXVIII International Scientific and Practical Conference. С. 360-366.	0,
2.	Тарасенко Т.В.	Проблемне навчання як чинник розвитку мотивації до вивчення іноземної мови у середній школі http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11688/	Herald pedagogiki. Nauka i Praktyka # 65 (03/2021). Warszawa, 2021. ISSN: 2450-8160 С. 6-9.	0,
Подано до друку				
1.	Коноваленко Т.В.	Особенности коммуникации в современном информационном обществе	Библиотека „Международен Филологически Форум“. Том 7. СЛАВИСТИКАТА: ПОЛЕТА НА СЪТРУДНИЧЕСТВО. Издание на Факултета по славянски филологии към Софийски университет „Св. Климент Охридски“. Изданието	0,

			е финансирано от НИД на Факултета по славянски филологии към СУ „Св. Климент Охридски“, № 80-10-131/23.04.2020. ISSN 2535-1354 (Подано до друку в 2021 р.)	
2.	Коноваленко Т.В.	The ways of creating student-centered EFL methodology classes	7th International Virtual Symposium, Bălți (Подано до друку)	0,
3.	Баранцова І.О.	Cultural Dialogue and Educational Practices	Colloquium-journal Польський міжнародний журнал наукових публікацій Google Scholar Index Copernicus (подано до друку) Стаття вийде 20 червня 2021 р.	0,
Інші публікації				
1.	Гуров С.Ю.	Відображення системи цінностей в англійській художній літературі (REFLECTION OF THE VALUE SYSTEM IN ENGLISH FICTION) http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11883	Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві : Монографія / за ред. Н. Акулової, Т. Коноваленко. – Мелітополь : ТОВ «Колор Принт», 2021. – 128 с. – С. 49-53. ISBN 978-617-7882-06-9.	0,2
2.	Коноваленко Т.В.	Постмодернізм і магічний реалізм: нові форми відображення реалій життя http://eprints.mdpu.org.ua/cgi/users/home?screen=EPrint%3A%3Aview&eprintid=11884	Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві : Монографія / за ред. Н. Акулової, Т. Коноваленко. – Мелітополь : ТОВ «Колор Принт», 2021. – 128 с. – С. 78-87 ISBN 978-617-7882-06-9	0,
3.	Коноваленко Т.В.	Формування інфомедійної грамотності студентів на	Інфомедійна грамотність – невід’ємна складова навчального процесу закладу	0,

		заняттях із фахових дисциплін http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11600/	вищої освіти : збірник статей / Редкол. : В. Ф. Іванов (голов. ред.) [та ін.]. – Київ : Академія української преси, IREX, Центр Вільної преси, 2021. – 400 с. С. 187-194.	
4.	Коноваленко Т.В.	Вплив проєкту «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність» на модернізацію змісту освітньої діяльності університету http://eprints.mdpu.org.ua/cgi/users/home?screen=EPrint%3A%3Aview&eprintid=11885	Інфомедійна грамотність – невід’ємна складова навчального процесу закладу вищої освіти : збірник статей / Редкол. : В. Ф. Іванов (голов. ред.) [та ін.]. – Київ : Академія української преси, IREX, Центр Вільної преси, 2021. – 400 с. С. 195-201.	0,
5.	Котлярова В.Ю.	Модальне слово як особлива частина мови http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11833/	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей (11). С. 32-35.	0,1
6.	Котлярова В.Ю.	Problems of Professionally Oriented English Teaching http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11831/	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей (11). С. 177-179.	0,1
7.	Матюха Г.В.	THE IMPACT OF REFLECTIVE PRACTICE ON DEVELOPING AND IMPROVING PROFESSIONAL TEACHING SKILLS http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11783	Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві : Монографія / за ред. Н. Акулової, Т. Коноваленко. – Мелітополь : ТОВ «Колор Принт», 2021. – 128 с. – ISBN 978-617-7882-06-9. С. 54-60.	0,
8.	Матюха Г.В.	ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В ПЕДАГОГІЧНОМУ ВИЩІ	«Мова. Свідомість. Концепт»: зб. наук. статей / відп. ред. О. Г. Хомчак. – Мелітополь: ФОП Однорог Т.В., 2021. – Вип. 11. – 250 с. С. 184-189.	0,

9.	Матюха Г.В.	ПРИНЦИПИ НАВЧАННЯ УЧНІВ СТАРШОЇ ШКОЛИ АНГЛОМОВНОГО ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ	Матеріали I Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції «Проблеми викладання іноземних мов у закладах вищої освіти» (20 травня 2021). С. 147-150.	0,
10.	Тарасенко Т.В.	The concept of intercultural competence in modern science http://eprints.mdpu.org.ua/ id/eprint/11686	Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві : Монографія / за ред. Н. Акулової, Т. Коноваленко. – Мелітополь : ТОВ «Колор Принт», 2021. – 128 с. – ISBN 978-617-7882-06-9. – С. 30-38	0,4
11.	Тарасенко Т.В.	Мовна культура особистості як соціокультурний феномен http://eprints.mdpu.org.ua/ id/eprint/11685/	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей / відп. ред. О. Г. Хомчак. – Мелітополь: ФОП Однорог Т.В., 2021. – Вип. 11. – 250 с. С. 69-73.	0,
12.	Баранцова І.О.	Anthropomorphic universality of intercultural communication http://eprints.mdpu.org.ua/ id/eprint/11797	Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві : Монографія / за ред. Н. Акулової, Т. Коноваленко. – Мелітополь : ТОВ «Колор Принт», 2021. – 128 с. – ISBN 978-617-7882-06-9. – С. 6-16	0,4
13.	Надольська Ю.А.	Формування критичного мислення учнів на уроках німецької мови крізь призму інфомедійної грамотності http://eprints.mdpu.org.ua/ id/eprint/11870	Мова. Свідомість. Концепт: зб.наук. статей/відп.ред. О.Г.Хомчак. Мелітополь: ФОП Однорог Т.В., 2021. Вип. 11. С. 230-234.	8/0,
14.	Ткач М.В.	Особливості викладання англійської мови за	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей / відп.ред.	0,

		професійним спрямуванням студентам фахових медичних коледжів http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11832	О.Г.Хомчак. – Мелітополь: ФОП Одноріг Т.В., 2021. – Вип. 11. – 250 с. С. 199-202.	
15.	Харченко Т.І.	Критичне мислення як складова розвитку «soft skills» під час навчання англійської мови http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11635 стаття	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей / відп. ред. О. Г. Хомчак. – Мелітополь: ФОП Одноріг Т.В., 2021. – Вип. 11. – С. 211-215.	7 / 0
16.	Kharchenko Tetiana	Distance learning: Advantages and challenges of the time http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11782 тези доповіді	Проблеми викладання іноземних мов у закладах вищої освіти: матеріали I Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф., Мелітополь, 20 травня 2021. Мелітополь: ТДАТУ, 2021. С.187-189. URL: http://www.tsatu.edu.ua/im/wp-content/uploads/sites/24/materialy-i-vseukr.-internet-konferenciyi-im-tdatu-20.05.2021.pdf	3 / 0
<i>Подано до друку</i>				
1.	Матюха Г.В.	«FEEDBACK AS A MEANS OF REALIZING REFLECTIVE APPROACH IN FOREIGN LANGUAGE TEACHING»	Публікація розділу в колективній монографії: «Європейська повсякденність в умовах інтеграції та її концептуальне вираження» Надано до друку	1,0
2.	Лебедева О.А.	Впровадження саморефлексії на практичних заняттях з німецької мови як другої іноземної у вищій школі	Імплементация європейських стандартів в українські освітні дослідження: Збірник матеріалів V Міжнародної наукової конференції УАДО, 2021. ISBN 978-617-7263-90-5 подано до друку	0,1

Відомості про виконання Плану видань наукової та навчально-методичної літератури за рік:

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співав
1	2	3	4	5
Гурова Т.Ю.	Посібник «Теоретична фонетика англійської мови»	МДПУ імені Б. Хмельницького, м. Мелітополь, 2021. 134 с.	5,6	Рябуха
Котлярова В.Ю.	Навчальний посібник «Сучасна література англomовних країн»	ТОВ «Видавничий будинок Мелітопольської міської друкарні». Мелітополь, 2021. – 93 с. http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11859	4,2	Ткач М Баранцо
Тарасенко Т.В.	Методичні рекомендації з домашнього читання для студентів філологічних та перекладацьких спеціальностей	Мелітополь: МДПУ імені Богдана Хмельницького, 2021. 124 с. http://eprints.mdpu.org.ua/cgi/users/home?screen=EPrint%3A%3AView&eprintid=11764	5,2	Т.В. Ря Л.А. Кул
Баранцова І.О.	Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві (колективна монографія)	Мелітополь : ТОВ «Колор Принт», 2021. – 128 с. – ISBN 978-617-7882-06-9 http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11699	5,3	Конова. Т.В., Тар Т.В. Гуров С Денис Н.Ю Мілько Акулова
Баранцова І.О.	«Академічне письмо» (методичні рекомендації для аспірантів)	Мелітополь: Видавництво МДПУ, 2021. – 112 с.	4,7	—
Харченко Т.І.	Неособові форми дієслова: від теорії до практики. Навчальний посібник	Мелітополь: МДПУ імені Богдана Хмельницького. – 2021. – 130 с. http://eprints.mdpu.org.ua/id/eprint/11717	6,0	Т.В. Ря Н.О. Гос

3. Список наукових праць, опублікованих та підготовлених до друку у I півріччі 2021 року у міжнародних наукометричних базах даних (Scopus, Web of Science):

№ з/п	Автори	Назва роботи	Назва видання, де опубліковано роботу	Том, номер (випуск, перша-остання сторінка роботи)	Наукометрична база даних (Scopus, Web of Science)
Статті					
Статті, підготовлені до друку					
1.	Гуров С.Ю.	Реалізація когнітивного підходу у викладанні лексикології англійської мови на занятті «Introduction into lexicology»	Збірник наукових праць Мелітопольського державного педагогічного університету. (подано до друку)		Scopus або Web of Science
2.	Коноваленко Т.В., Бондар Н.В.	Development of future foreign language teachers' soft skills by means of ICT in Ukrainian universities			Scopus
3.	Москальов а Л.Ю., Гурова Т.Ю.	Volitional or autonomous behavior management: theoretical aspects for pedagogical practice	Видавництво сполучених штатів Америки - Primedia eLaunch LLC	https://isg-konf.com/uk/theoretical-foundations-of-the-functioning-of-education-ways-to-	Scopus або Web of Science

				improve- the- effectivene ss-of- educational -activities- pedagogica l-sciences- ua/	
4.	Marina Tkach, Viktoria Kotlyarova	Особливості функціонування конверсії як продуктивного способу словотвору в англійській літературі	НАУКОВИЙ ВІСНИК МДПУ СЕРІЯ: ПЕДАГОГІКА 1(25)', 2021		Scopus або Web of Science
5.	Котлярова В.Ю., Спіфанцева Л.А.	Audio-Visual Techniques as the motivation to learn foreign languages			Scopus або Web of Science
6.	Тарасенко Т.В., Коваль О.В., Гапеєва І.М., Рябуха Т.В., Гостіщева Н.О., Фесенко Є.В.	Forming Phonetic Competence of Future Interpreters	Journal URL: https://revistas.um.es/reifop/index Manuscript URL: https://revistas.um.es/reifop/authorDashboard/submit/440211	Подано до публікації	Scopus
7.	Гурова Т.Ю., Тарасенко Т.В., Рябуха Т.В., Гостіщева Н.О.,	Teaching English Grammar to Ukrainian Students: Intercultural Aspect	Journal URL: https://revistas.um.es/reifop/index Manuscript URL: https://revistas.um.es/reifop/authorDashboard/submit/440211	Подано до публікації	Scopus

	Матюха Г.В., Ткач М.В., Харченко Т.І.		orDashboard/submission/440201		
8.	Н.Є. Мілько, І.О. Баранцова, Н.В. Денисенко, В.Ю. Котлярова, М.В. Ткач	Methodological Guidelines of Dialogization of Cultural and Educational Practices	Interuniversity Electronic Journal of Teacher Training (Scopus) https://revistas.um.es/reifop/index	Подана до друку і пройшла експертну оцінку	Scopus
9.	Баранцова І.О., Гармаш О.Л., Коноваленко Т.В.	The formation of value consciousness of the university students	Interuniversity Electronic Journal of Teacher Training (Scopus) https://revistas.um.es/reifop/index	Подано до друку у січні 2019 р.	Scopus
10.	Баранцова І.О., Котлярова В.Ю., Ткач М.В.	Cultural Dialogue and Educational Practices	European Journal of Social Theory eISSN: 14617137 ISSN: 13684310	Подано до друку у серпні 2019 р.	Scopus
11.	Мінкова О.Ф. Надольська Ю.А. Баранцова І.О. Спіфанцева Л.А. Хомчак О.Г. Волкова І.В.	Formation of students' journalistic speech competence through the lens of newspaper and journalism	Journal of Education Research. ISSN: 0022-0671 1940-0675	Подано до друку	Web of Science
12.	Konovalenko T., Nadolska	Digital and ICT literacy skills as one	Postproceedings of Symposium on Advances in	Подано до друку	Scopus

	Y., Serdiuk O., Poyasok T., Striuk A.	of the key competences of future foreign language teachers	Educational Technology		
13.	Єлісеєв І.А. Насалевич Т.В. Рябуха Т.В.	Thechniques Developing Creativity and Critical Thinking in the English Classroom			Scopus або Web of Science
14.	Тkach Maryna, Zhygorenko Iryna	Analysis of the translator's activities by means of Cognitive linguistics			Scopus або Web of Science
15.	Фесенко Є.В.	Intellectual Experiment in Conditions of Decadence: Andrii Lahovskyi by A. Krymskyi and The Magic Mountain by T. Mann			Scopus

4. Участь у конференціях за формою:

№ з/п	назва конференції;	прізвища учасників;	статус конференції (міжнародні, всеукраїнські, інтернет-конференції, міжвузівські)	дата і місце проведення конференції;	форма участі (тези, доповідь, тощо).
1.	Літня школа «Принципи та цінності ЄС: різноманіття та	Гуров С.Ю.	Міжнародна за проектом Жана Моне	04-09 липня, 2021 р.	Доповідь, участь у секціях

	інклюзія в освіті для сталого розвитку»				
2.	Соціальний міф як культурний феномен	Коноваленко Т.В., Акулова Н.Ю.	Інтерактивна лекція, онлайн	05.01.2021	Спів-організатор
3.	Професійні стандарти та нові технології для роботи в інфомедійному просторі	Коноваленко Т.В., Надольська Ю.А.	Онлайн майстер-клас	08.01.2021	Організатор
4.	InfoStart	Коноваленко Т.В.	Онлайн-квест	14.01.2021	Організатор
5.	Життя інформації в суспільстві	Коноваленко Т.В.	Онлайн-конкурс відеороликів, короткометражних та анімаційних фільмів	15.01.2021-07.02.2021	Організатор
6.	Розв'яжи мені очі	Коноваленко Т.В.	Молодіжна акція онлайн	22.01.2021-09.02.2021	Спів-організатор
7.	Зберігайте спокій та перевіряйте інформацію	Коноваленко Т.В.	Онлайн майстер-клас	22.01.2021	Спів-організатор
8.	Чиста правда чи брудна вигадка	Коноваленко Т.В.	Гра-дебати	28.01.2021, 10.02.2021	Організатор
9.	#фейк_інфо	Коноваленко Т.В.	Онлайн Челендж	30.01.2021-07.02.2021	Спів-організатор
10.	Honesty, Trust, Unity: Academic Integrity & Education in a Globalized World	Коноваленко Т.В.	Міжнародна (онлайн), Regional English Language Office (U.S. Embassy) в Києві у партнерстві з TESOL-Ukraine, English Teachers	01.02.2021-04.02.2021	Участь в обговоренні

			Association of Georgia та International Black Sea University		
11.	Ми за екологію інфомедійного простору!	Коноваленко Т.В.	Флешмоб	10.02.2021	Організатор
12.	Debate World For Youth's Community Change	Коноваленко Т.В.	IVth, Vth, VIth Debate World Championship (online format)	31.01.2021 27.02.2021 27.03.2021	Спів-організатор, член журі
13.	Empowering English Language Educators Through Action Research	Коноваленко Т.В., аспіранти Н.Бондар, А.Рутковська, М.Рутковський	7 th International Virtual Symposium, Bălți	26.03.2021- 27.03.2021	Виступ, участь в обговоренні, публікація
14.	Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі	Коноваленко Т.В.	X Міжнародна наукова конференція, м. Мелітополь	31.03.2021	Виступ, участь в обговоренні, спів-організатор
15.	Pan-European User Conference SciVal & Scopus	Коноваленко Т.В.	Міжнародна конференція, онлайн	18.05.2021 - 20.05.2021	Слухач, участь в обговоренні
16.	ToT: Training for Trainers	Коноваленко Т.В.	Тренінг від Прогресильні за підтримки Фонда Фрідріха Еберта (Нідерланди)	25.06.2021 - 27.05.2021	Тренер
17.	X Міжнародна науково-практична конференція «Концептуальні проблеми функціонування	Гурова Т.Ю., Кулікова А.С.	Міжнародна	31 березня, 2021 р.	Стаття «Деякі аспекти науково-технічного перекладу з

	мови в полікультурному просторі»				позиції визначення понять адекватності та еквівалентності»
18.	Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі	Котлярова В.Ю., Ткач М.В.	X Міжнародна наукова конференція	31.03.2021, Мелітопол ь	Стаття «Модальне слово як особлива частина мови»
19.	Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі	Котлярова В.Ю., Ткач М.В.	X Міжнародна наукова конференція	31.03.2021, Мелітопол ь	Стаття «Problems of Professionall y Oriented English Teaching»
20.	Trends in Science and Practice of Today	Котлярова В.Ю., Баранцова І.О., Ткач М.В.	XXVIII International Scientific and Practical conference	01–04. 06.2021 Ankara, Turkey	Стаття «Особливості граматичних структур англomовних наукових текстів та способи їх перекладу»
21.	Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі	Матюха Г.В., Лозова І.П.	X Міжнародна наукова конференція	31 березня 2021 року, м. Мелітопол ь, МДПУ ім. Б.Хмельницького	Очна, доповідь, стаття
22.	Проблеми викладання іноземних мов у закладах вищої освіти	Матюха Г.В., Азізова Х.С.	I Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція	20 травня 2021 року, м. Мелітопол ь, Таврійський	Очна, доповідь, тези

				державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного	
23.	«Science, Research, Development, Pedagogy»	Тарасенко Т.В., Дерезіна А.І.	Міжнародна науково-практична конференція	30.03.2021 - 31.03.2021, Варшава, Польща	Стаття
24.	«Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі»	Тарасенко Т.В., Бруснік О.К.	X Міжнародна наукова конференція	31 березня 2021 року, Мелітополь	Стаття
25.	«Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі»	Надольська Ю.А., Вишнева-Ільїна К.С.	X Міжнародна наукова конференція	31 березня 2021 року, Мелітополь	Тези
26.	Impulse. Fortbilden digital	Лебедева О.А.	Міжнародна онлайн конференція з цифрової трансформації освіти Goethe-Institut	07.05.2021 онлайн	Особиста участь, сертифікат учасника
27.	Дигітальний конгрес 20.21	Лебедева О.А.	Міжнародний конгрес з цифрової трансформації освіти Goethe-Institut	22.05.2021 онлайн	Особиста участь, сертифікат учасника
28.	Імплементація європейських стандартів в українські освітні дослідження	Лебедева О.А.	V Міжнародна наукова онлайн конференція УАДО	24.06.2021 онлайн	Впровадження саморефлексії на практичних заняттях з

					німецької мови як другої іноземної у вищій школі Тези
29.	«Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі»	Ткач М.В., Лут М.М., Аблятіфова Н.О.	Х Міжнародна наукова конференція	31 березня 2021 року, Мелітополь	Тези
30.	Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі	Харченко Т. І., Гостіщева Н.О.	Х Міжнародна наукова конференція	31 березня 2021 р. м. Мелітополь	Публікація статті, On-line участь
31.	Проблеми викладання іноземних мов у закладах вищої освіти	Харченко Т. І., Гостіщева Н.О.	І Всеукраїнська науково-практична конференція	20 травня 2021 р. м. Мелітополь	Публікація тез, On-line участь

Доцент Матюха Г.В. упродовж звітнього періоду виконувала обов'язки керівника наукової теми кафедри. З лютого 2019 року є членом робочої групи університету з обґрунтування наукового напрямку університету на 2019-2023 роки, розробляла перспективний напрям роботи кафедри англійської філології та методики викладання англійської мови «Перспективність розвитку наукового напрямку на кафедрі англійської філології та методики викладання англійської мови. Аксіологія інноваційних гуманітарних практик: історія і сучасність».

Доцент Матюха Г.В. упродовж звітнього періоду виконувала обов'язки заступника голови постійної комісії з питань наукової етики та запобігання плагіату в освітній діяльності Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Відповідно до обов'язків: розробляла план роботи комісії на рік та скеровувала роботу підрозділів (кафедр університету) відповідно до цього плану.

Доцент Баранцова І.О. працює над докторською дисертацією за темою «Теорія і практика формування культури міжетнічних відносин студентів в умовах поліетнічного середовища педагогічного університету». Тема дисертації затверджена рішенням бюро Міжвідомчої ради з координації досліджень у галузі освіти, педагогіки і психології (№ 467 від 31.03.2017 р.).

Доцент Коноваленко Т.В. увійшла до складу редакційної колегії наукового видання: Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей / відп. ред. О. Г. Хомчак. – Мелітополь: ФОП Однорог Т.В., 2021. – Вип. 11. – 250 с.

Доцент Коноваленко Т.В. з жовтня 2019 р. здійснює наукове керівництво дисертаційними дослідженнями двох аспірантів:

- Рутковський Максим Сергійович – "Розвиток інтеркультурної компетентності учнів для створення умов сприятливого освітнього середовища", спеціальності: 011 Освітні, педагогічні науки;

- Рутковська Альона Михайлівна – "Управління класом як обов'язковий компонент сучасного освітнього середовища в середній школі", спеціальності: 011 Освітні, педагогічні науки.

Доцентом Коноваленко Т.В. спільно з доцентами Надольською Ю.А. та Коваль О.В. розроблено навчальну дисципліну (вибіркову) «Інтеграція інфомедійної грамотності у професійну діяльність», яка успішно пройшла сертифікацію в Академії української преси та упроваджена в освітній процес з 2020-2021 н.р.

У рамках цього проекту Коноваленко Т.В. підготувала грантову заявку «Створення Хабу інфомедійно-грамотних громадян» та виграла грант на суму 2750,09 доларів США, який зараз реалізується спільно з громадською організацією «Ком'юніті плюс».

З жовтня 2019 р. доценти кафедри Коноваленко Т.В. та Надольська Ю.А. розпочали участь у проекті «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність» Ради міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) за підтримки Посольства Сполучених Штатів Америки та Посольства Великої Британії в Україні в партнерстві з Міністерством освіти і науки України та Академією української преси. Доцент Коноваленко Т.В. виступила в якості координатора команди з 10 учасників від університета.

На кафедрі методики викладання германських мов в період з 03.03.2021 р. по 15.04.2021 р. пройшли курси підвищення кваліфікації для вчителів англійської мови. Курси відвідали: Акулова С.В. (№ АК 02125237/029-21),

Галактіонова С.С. (№ АК 02125237/030-21), Кушнір І.М. (№ АК 02125237/032-21), Марінова О.І. (№ АК 02125237/031-21), Мевлюдова І.М. (№ АК 02125237/028-21), Убоженко Л.А. (№ АК 02125237/027-21). Програма курсів була розроблена з урахуванням новітніх науково обґрунтованих підходів до навчання дорослих, нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки України, Державного стандарту освіти, типових освітніх програм, навчальних та навчально-тематичних планів освітньо-професійної підготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Програмними результатами навчання стали: технології формування у здобувачів освіти ключових мовних і мовленнєвих компетентностей (читання та аудіювання з різним ступенем розуміння, вміння висловлювати власну думку усно і письмово, навчання лексичного і граматичного матеріалу в контексті, розвиток соціальних навичок (критичного та системного мислення, здатності логічно обґрунтовувати позицію, творчості, ініціативності, приймати рішення, розв'язувати проблеми, здатності співпрацювати з іншими людьми)); вміння створювати безпечне, рівноправне та інклюзивне освітнє середовище з урахуванням особливостей інклюзивного навчання, забезпечувати додаткову підтримку в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами, а також вміння використовувати інформаційно-комунікаційні та цифрові технології в освітньому процесі, у тому числі застосовувати електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку.

Викладачі кафедри (Гостіщева Н.О., Харченко Т.І., Матюха Г.В., Ткач М.В., Тарасенко Т.В., Баранцова І.О., Коноваленко Т.В., Єлісеєв І.А., Котлярова В.Ю., Надольська Ю.А., Єпіфанцева Л.А.) є учасниками міжнародної професійної організації викладачів англійської мови як іноземної TESOL (Teaching of English to Speakers of Other Languages), 2021 р. (Свідоцтво № 34, Свідоцтво № 35 та Свідоцтво № 36 від 19 лютого 2021 р.).

Доцент Надольська Ю.А. (свідоцтво № 18/2021 від 14.01.2021), доцент Коноваленко Т.В. (свідоцтво № 46/2021 від 15.01.2021), старший викладач Лебедева О.А. (свідоцтво № 132/2021 від 14.01.2021) та доцент Тарасенко Т.В. (свідоцтво № 262/2021 від 14.01.2021) є членами Української асоціації дослідників освіти (УАДО).

Завідувач кафедри

_____ **Гуров**

С.Ю.